愛知県の「あいち女性輝きカンパニー」優良企業に選定

プロポーションづくりの総合コンサルティング企業、株式会社ダイアナ(東京都渋谷区、代表取締役会長兼 社長: 徳田充孝、以下ダイアナ)は、愛知県が女性の活躍促進に向けて積極的に取り組む企業を認証する「あいち女性輝きカンパニー」の中から、2023 年度の優良企業として選定されました。





愛知県は、「女性が元気に働き続けられる愛知」の実現を目指し、女性の活躍に意欲的に取り組む企業として県が認証した「あいち女性輝きカンパニー」の中から、女性の活躍に向けた取り組みを特に積極的に推進し、他の模範となる企業として今年度は 6 社を選定しました。

当社は「300 人以下の部」(常時雇用する労働者の数が 300 人以下の企業)において、2023 年度の優良企業優秀賞に選出されました。今年 11 月 7 日(火)に開催される「あいち女性の活躍促進サミット 2023」において表彰式および事例発表が行われる予定です。

【取り組みおよび選考理由等】

- ○年に一度、社長が全社員とキャリアなどについて話す1on1ミーティングを実施
- ○アンケートでキャリアアップの希望調査を行い、社員のスキルアップを支援
- ○女性社員のロールモデルとその働き方を、社内イントラネットに動画で掲載
- ○テレワークなど多様な働き方で、産休復職した社員も働きやすい環境を整えており、 2021 年には子育て時短勤務中の女性社員が支社長に就任

ダイアナは、今後も女性を含めた多様な人財の活躍を支援する取り組みを進めていきます参ります。

■株式会社ダイアナについて

1986年の創業以来37年以上、「女性美の原点はプロポーションの美しさにある」という理念のもと、プロポーションづくりの総合コンサルティング企業として全国に約730サロンを展開し、95万人以上*にコンサルティングを実施。健やかなプロポーションづくりによる美の満足を多くの女性に提供する女性美のトータルソリューションカンパニー。

※2022年12月末現在(当社調べ)

<報道関係者各位>

Press Release



- ・会社名:株式会社ダイアナ
- ・代表取締役会長 兼 社長: 徳田充孝・本社: 東京都渋谷区富ヶ谷 1-35-23
- ・カスタマーセンター(ご相談窓口): TEL 0120-22-8866
- ・公式ホームページ:https://www.diana.co.jp
- ·公式 Instagram: https://www.instagram.com/diana solutionforlife/
- ·公式 Facebook:https://www.facebook.com/DianaOfficial/
- ·公式 Twitter: https://twitter.com/dianasns
- ·公式 TikTok: https://www.tiktok.com/@diana solutionforlife
- ·公式アプリ: https://advs.jp/cp/appredir/dianaapp

起業に関してお考えの方はこちらをご覧ください http<u>s://fc.diana.jp.net/</u>

本件に関する報道関係者お問い合わせ

株式会社ダイアナ コミュニケーションデザイングループ 広報担当:洲藤

TEL:03-3466-1159 FAX:03-3466-1127 MAIL: dianaPR@diana.co.jp

本リリースをお送りさせて頂いている皆様の個人情報は、株式会社ダイアナの個人情報保護方針に基づいて厳重に管理させて頂いております。今後、弊社からのニュースリリースの配信を希望されない方は、恐れ入りますがメールにてご連絡をお願い致します。